
РЕПУБЛИКА  БЬЛГАРИЯ  

КОНСТИТУL[ИОНЕН  СЬL[ 

ОПРЕііЕЛНИЕ  

Соия  26 Май  1994 година  

Конституционният  сьд  в  състав: 

ПРііСііАТЕЛ: Асен  Манов  

Чднове: Мдаден  13.анаидов 	Теодор  Чипев  

L[анко  Хаджистойчев  Мидена  Жабинска  

Станисдав  L[имитров  Лібен  КоРнезов  

Нено  Неновски 	Пенчо  Пенев  

Никодай  Павдов 	Александър  Арабаджиев  

при  участието  на  секретар-протоколчика  Лидия  Здравкова  разгледа  в  

закрито  заседание  на  26 mао  1924 F. конституционно  дедо  

N 	г., докдадвано  от  съдията  Младен  L[анаидов, и  за  да  се  

взе  предвид: 

Производството  по  деіото  е  образувано  по  искане  на  Върховния  

съд  на  Република  Въдгария  на  основание  чл.15С, ал.2 ат  конститу-

цията. 

Пі\енумьт  на  ВьРховния  съд  в  Опредедение  М  2 от  30 мат  

14 F. по  н.д. М  1/94 r. е  констатирад, че  сьстави  на  сьда  пи  

разгдеждане  на  надзорни  наказатедни  деда  имат  раздични  стзновиа  

по  вьпоса  за  сьответствието  на  Наредбата-закон  за  сьдене  ат  

Народен  съд  виновниците  за  вьвдичане  Вьдгаия  в  Световната  война  

cpeііі,y сьіозените  народи  и  за  здодеянията, свьрзани  с  нея, и  кон- 
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ституцията  на  Репудика  БьдгаРия  и  че  сьстав  на  L-во  наказатедно  

отдедение  е  спряд. на  основание  чдј5СL. ал 2 от  Конституцията.3 

пр uзвСздстватз  по 	надзорни 	наказателни 	дела 	NW 25/94 F., 

F., 	F, и  2/Li. r„ оразувзни  по  преддСз .ение  на  гдав- 

ния  пРокРсзр  за  пегдед  псз  рРла  на  надзсзра  на  присъди. 

постановени  по  тази  Нареда-закон. 

Го  повод  нв  това  Пгаенунът  не  RърхбЯиия  съд  е  внесъд  е  КсзН- 

ституционния  сьд  за  решаеаие  вьпоса  Наредата-закон  за  съдене  от  

НаРоден  сьд  виновниците  за  въвіаичане  Българuя  е  Световнатз  всзіна  

срещу  съізените  нзоди  и  за  здодеянията 3 свьрзани  с  неяі, съот-

ветства  ди  на  Конституцията  на  Репудика  България, на  неж- 

дународните  договори 3 по  които  БьдгаРия  е  страна 3 и  нв  ооприз-

натите  норни  нз  неждународното  паво. 

Конституционният  сьд  нанира. че  при  вьзникнадия  спор  и  с  

оглед  павидното  ну  изясняване  и  решзване  е  неоодино  да  се  даде  

вьзножност  нз  ззинтересуваните  страни  да  взенат  стзновиііе  по  

него. Като  такива  сдедва  да  бьдат  конституирани  Председатедството  

на  Народното  сърание, президентьт, Министерският  сьвет, Минис-

теството  на  правосъдuето. гдзвния.т  прсзкурсзр, Съіозът  на  репреси-

раните  след  09.09.1944 F. и  БьдгаРският  антифашистки  съіоз  

Конститу Lі.иоі-іният  съд  по  тезu съоражения  и  на  сзс:нование  

чд.21, anј  от  ПРавидника  за  организацията  и  дейността  на  Консти-

туционн uя  съд, 

О  П  Р  Е  іI. 1 Л  И : 

КОНСТИТУИРА  като  заинтересувани  страни  по  делсзто  Председз- 

тедството  на  Народното  сьрание, президента, МинистеРския  съвет, 



ПРЕііСіLАТЕЛ  Лсен  

Членове: НА  nе  данаи nое  ТеодоР  Чипе  

Милена  Ж  инска  

Стаиис nав  игитов  

Нен  Неновски  

L[анко  Ха  й  -іев  

trфf 
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Министерството  на  правосъдието. главния  прокурор, Сьза  на  репре- 

сианите  след  09.09.1944 г. - София, и  Българск uя  антиФашистки  

- София. 

Преписи  от  определението  и  от  СпРеделение 2/30.03.1994 г  

по  Н!д 	1/94 г. на  Пленума  на  ВьРховния  сЬд  да  се  вьат  на  

заинтеесваните  станu. които  могат  в 	-дневен  сок  от  полуа- 

ването  им  да  представят  писмени  становиа. 
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